
 XIX. évfolyam 2. szám • 2018. FEBRUÁR  Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

HírmondóDOBOZI

√ Önkormányzati hírek

√ TÁJÉKOZTATÓ az e-ügyintézés 
    bevezetéséről

√  Januári hírek a Gondozási Központban

√ A Dobozi Általános Iskola hírei

Kedves Olvasók!
2017-ben hagyományteremtő 

céllal szerveztük és rendeztük meg 
a több településen már évek óta si-
keres év eleji köszöntő rendezvényt. 
Február 2-án a Napközis Konyha 
adott otthon az eseménynek, mely-
re meghívást kaptak a helyi vállal-
kozók, az őstermelők, a civil szerve-
zetek vezetői, az intézményvezetők 
és természetesen a Képviselő-tes-
tület tagjai. Nagy öröm számom-
ra, hogy mintegy 80 fő elfogadta 

a meghívásunkat, érdeklődve a te-
lepülés érdekében elvégzett mun-
kánkról, a közös sikereinkről és a 
terveinkről. A köszöntőmben szól-
tam az önkormányzati rendszerről, 
az önkormányzat feladatairól, a 
költségvetésről, a pályázatainkról 
és az elkövetkező időszak feladata-
iról. A résztvevők érdeklődve hall-
gatták mondanivalómat, nézték a 
prezentációt, melyet képekkel is 
színesítettem. Elmondtam, hogy 
Dobozon a  lakosságszám sajnos 

folyamatosan csökken. 2007-ben 
4.625 fő volt, amely 2017-re 4.246 
főre csökkent. A Önkormányzat 
gazdálkodása stabil, annak ellenére, 
hogy 1992-től a működési kiadások 
minden évben meghaladták a mű-
ködési bevételeket. A különbözet, 
mondhatjuk hiány csökkentésére 
pályázatokat nyújtottunk és nyúj-
tunk be és takarékos gazdálkodást 
folytatunk. Megfelelő tartalékkal 
rendelkezünk, így nincs veszélyben 
a működés és fejlesztéseket, felújí-
tásokat is meg tudunk valósítani. 
A települések fejlettségének fontos 
mutatója az úgynevezett iparűzé-
si adóerő-képesség, mely nálunk 
4.995 Ft/fő, sajnos igen alacsony. 
Van olyan Békés megyei település, 
ahol ez a szám 135.000 Ft/fő. Az 
iparűzési adó mértéke 1,8 %. Meg-
nyugtattam a résztvevőket, hogy 
a Képviselő-testület új adónemet 
nem fog bevezetni és a meglévő 
adókulcsokat sem kívánja emelni. 
Ennek legfőbb oka az, hogy a te-
lepülésen élők között sokan nagyon 
nehéz szociális helyzetben vannak, 
a vállalkozókat, gazdálkodókat nem 
szeretnénk terhelni újabb kötele-
zettséggel. 

folytatás a 4. oldalon

ÉV ELEJI KÖSZÖNTŐ

Köszöntő beszédet mondott Köves Mihály polgármester

Nem harcolhatunk valami ellen. Annak semmi értelme. Valamiért kell harcolni.

Wass Albert

„BARANGOLÁS A MAGYAR KULTÚRA KINCSESTÁRÁBA”

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-
én tisztázta le a Himnusz kéziratát 
Szatmárcsekén, ennek ma már 195 
éve. 1989. január 22. óta ezen a na-
pon ünnepeljük a Magyar Kultúra 
Napját. A Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár a „Barangolás a magyar 
kultúra kincsestárába” elnevezé-
sű programsorozatával emlékezett 
meg e jeles eseményről, és kívánta 
bemutatni a magyar, a dobozi kul-
túra sokszínűségét.

Dr. Oláh Andor nyomába sze-
gődhettek mindazok, akik a január 
22-én, a könyvtár emeletén nyílt ki-
állítást tekinthettek meg. Dr. Oláh 
Andor a magyar természetgyógyá-
szat kiemelkedő alakja, etnográ-

fus, író, költő 95 évvel ezelőtt lát-
ta meg a napvilágot Budapesten. 
Településünkön 6 évig praktizált 
és végzett gyűjtőmunkát a népi or-
voslás, a népi időjárás jóslás terén. 
Kutatásaira alapozva fogalmazta 
meg a természetes élet- és gyógy-
mód rendszert, amellyel lefektette a 
természetes élet 9 alappillérét. Azt 
vallotta, hogy „aki teljesen helyre 
akarja állítani egészségét és im-
munrendszerét, védekező képessé-
gét és szilárdan meg is akarja őrizni 
azt, annak a természetes élet- és 
gyógymódok egészét igénybe kell 
venni.” A kiállítás február 9-ig te-
kinthető meg a könyvtárban.

Január 23-án a Dobozi Álta-

lános Iskola mesemondó versenye 
került megrendezésre intézmé-
nyünkben. Kicsik és nagyok közel 
3 órára elfeledhették bújukat, bá-
natukat és elképzelhették a csigahéj 
zsindelyes házikót, a zöldszakállú 
Vízikirályt, vagy épp a színpompás 
lüdérceket. Hegyről le, dombra fel, 
kerekedtek a mesék, szálltak a ka-
cajok egy-egy vidám történet halla-
tán. Nagyon ügyes mesemondókkal 
találkozhattunk, akik nem csak a 
közönség, hanem a zsűri szívét is 
elrabolták, próbára tették, de mint 
egy jó mese végén lenni szokott, 
mindenki megkapta megérdemelt 
jutalmát.

Szerdán a Dobozi Általános 
Iskola ifjú tehetségei kerültek ref-
lektorfénybe. A Magyar Kultúra 
Napja előtt tisztelegve az iskola 
diákjai, pedagógusai és a vendégek 
együtt szavalták el a Himnusz első 
versszakát, mely egy igen felemelő 
pillanata volt a rendezvénynek.

Ezt követően az iskola diákjai 
csillogtatták meg ügyességüket. A 
Leg a láb Alapfokú Művészeti Is-
kola növendékei, a Fülemüle kórus 
tagjai, továbbá egyéni és csoportos 
produkcióban alsós énekes és hang-
szeres produkciókat láthattunk, a 
felsőbb évesek prózamondásban, 
énekes és hangszeres produkcióban 
jeleskedtek.

folytatás a 8. oldalon

„Dr. Oláh Andor élete és munkássága”-kiállítás megnyitó

A tartalomból:

A Hortobágyi Madárpark - 
Madárkórház Alapítvány rajzpá-
lyázatot hirdetett óvodások, álta-
lános- és középiskolások számára. 
A téma: „Élet a madáretetőn”. A 
feladat az volt, hogy rajzolják le a 
pályázók, kik és mit csipegetnek 
a hideg idő beköszöntével a ma-
dáretetőkön. Közel kétezer (1802 
db) pályamű érkezett be az ország 
minden részéről és a határon túl-
ról. (Romániából és Szerbiából is 
küldtek pályamunkákat.) Az “Élet 
a madáretetőn” rajzpályázat ered-
ményhirdetéséből megtudtuk, hogy 
a középiskolások kategóriájában a 
szakmai zsűri Molnár Petra rajzát 
ítélte a legjobbnak!

Balogh Lászlóné Lívia tanár 
néni hatodik éve dolgozik Molnár 
Petrával, a Dobozi Általános Iskola 
egykori tanulójával. Közös mun-
kájukat ezúttal is siker koronázta, 
melyhez szívből gratulálunk és to-
vábbi sok sikert, eredményes mun-
kát, alkotást kívánunk!

A díjátadó ünnepségen, 2018. 
január 27-én a helyezést elért pá-
lyamunkák mellett számos rajzból 
és festményből rendeznek időszaki 
kiállítást a Madárkórház épületé-
ben. A kiállítás március 15-ig lesz 
látogatható, és ugyancsak ezen a 

napon lehetünk szemtanúi annak 
a nem mindennapi eseménynek, 
ahogyan ünnepélyes keretek között 
szabadon engedik a gyógyult gólyá-
kat. 

A Hortobágyi Madárpark - 
Madárkórház Alapítvány kezde-
ményezése figyelemreméltó, ezért 
örömmel számolunk be a további-
akban is tevékenységükről.

www.dobozialtalanosiskola.hu

ÉLET A MADÁRETETŐN

A rajzpályázat első helyezettje Molnár Petra

A díjnyertes alkotás
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Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
2018. január 25-én tartott testületi 
ülést.

Elsőként Köves Mihály polgár-
mester tájékoztatta a megjelenteket 
a két ülés között történtekről.

„2017. december 15-én a Ba-
ba-mama Klub évadzáró rendezvé-
nyére hívtak meg. Nagy örömmel 
tettem eleget e meghívásnak és 
szeretném megköszönni a védő-
nőknek a szervező munkát és azt a 
lendületet, amellyel a Baba-mama 
Klub létrehozását és folyamatos 
működését lehetővé tették. Nagyon 
sikeres a klub, nagy örömmel láto-
gatják a kisgyermekek és az anyu-
kák is. További sok sikert kívánok a 
szervező munkához.
December 17-én az Adventi ren-
dezvénysorozat harmadik rendez-
vényére került sor, 20-án pedig a 
záró rendezvényét tartottuk meg a 
Közösségi Házban.
December 21-én DAREH köz-
gyűlésre voltam hivatalos Oroshá-
zára, amely határozatképtelenség 
miatt sajnos elmaradt.
2018. január 11-én a Békés Megyei 
Hírlap vezető munkatársaival tár-
gyaltam a település sajtómegjelené-
seivel kapcsolatban.
Január 12-én a Békés Megyei Pol-
gárőrök Szövetsége meghívására 
Békésen voltam a közbiztonsági 
feladatokhoz kapott támogatás fel-
használásával kapcsolatos szakmai 
egyeztetésen és fórumon.
Január 15-én dr. Kovács József kép-
viselő úr meghívására Bélmegye-
ren polgármesteri fórumon vettem 
részt.
17-én került sor ismételten a DA-
REH taggyűlés megtartására, me-
lyen a jegyzőasszony is jelen volt.”

A polgármester megköszönte 
Szabó László mezőgazdasági ta-
nácsnok munkáját, melyet lelkiis-
meretesen és eredményesen végzett 
az elmúlt évben is. A település több 

millió forint árbevételt ért el. Ő és 
az édesapja is ha szükség volt rá, 
saját munkagépeikkel is közremű-
ködtek (pl. szállítás, bálázás, kaszá-
lás, rakodás stb.) az Önkormányzat 
feladatellátásában. A szerelésekhez 
és karbantartásokhoz is helyet biz-
tosítottak. Köszönet érte.

 Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testülete jóvá-
hagyta a Doboz Nagyközség Ön-
kormányzata Képviselő-testülete 
és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 1/2016. (I.29.) 
önkormányzati rendelet módosítá-
sát, melyre a Dobozi Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzattal kötött 
megállapodás felülvizsgálata, ak-
tualizálása miatt vált szükségessé.  
Molnárné dr. Tarkovács Márta 
jegyzőasszony jelezte, hogy a vá-
lasztás közeledtével át szeretné adni 
a Dobozi Óvár Nonprofit Kft.-nek 
a Dobozi Hírmondó kiadói jogait. 
Ehhez szükségeltetik, hogy a Non-
profit Kft. alapító okirata kiegészül-
jön az „5814 Folyóirat, időszakos 
kiadvány kiadása” tevékenységgel. 
A testület elfogadta a Dobozi Óvár 
Nonprofit Kft. alapító okiratának 
módosítását.

Munkaterv szerint ez év ja-
nuárjában tárgyalta a Képvise-
lő-testület a Szociális és Gyermek 
Ügyek Bizottságának, a Pénzügyi 
és Ügyrendi Bizottságának a mun-
kájáról, valamint a polgármesterre 
átruházott hatáskör gyakorlásáról 
szóló tájékoztatót. Átruházott ha-
táskörben a polgármesternek kü-
lönböző szociális, önkormányzati 
vagyonnal kapcsolatos és egyéb 
feladatokat kell elvégeznie, melyek 
jogszabályokban és helyi rendele-
tekben vannak nevesítve. Az átru-
házott hatáskörének gyakorlásáról 
a polgármesternek évente egy al-
kalommal beszámolási kötelezett-
sége van a Képviselő-testület felé.  
A Szociális és Gyermek Ügyek 
Bizottsága 2017. évben 24 ülést 

tartott. A Bizottság feladatköré-
ben minden esetben véleményez-
te a Képviselő-testület elé kerülő 
szakmai anyagokat. A szociális 
segélyezés adta a legtöbb felada-
tot az elmúlt évben is. Sajnos a 
településen élők egy része nehéz 
szociális helyzetben van, kevés jö-
vedelemmel rendelkezik, emiatt 
települési krízis és eseti támogatási 
kérelmek elbírálására 1118 eset-
ben került sor. A legjellemzőbb 
krízishelyzetek indokai: élelmiszer 
vásárlás, közüzemi számlák kifize-
tése, gyógyszerek kiváltása, ruházat 
vásárlása, útiköltség, tüzelőanyag 
vásárlása, 3 kérelmező tűzeset 
miatt részesült támogatásban. 
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
2017. évben 18 ülést tartott, me-
lyen 143 db határozat született. A 
Bizottság feladatkörében minden 
esetben véleményezte a Képvise-
lő-testület elé kerülő szakmai anya-
gokat. Saját hatáskörében egy alka-
lommal, a képviselők és bizottsági 
tagok vagyonnyilatkozat-tételi kö-
telezettségekkel kapcsolatban járt 
el. A Képviselő-testület elfogadta a 
polgármesterre átruházott hatáskö-
rökről szóló tájékoztatót, valamint a 
bizottságok beszámolóit.

A testület elfogadta a 2017. év-
ben bűnelkövetés vagy bűnismétlés 
megelőzése céljából indított prog-
ramok számáról, valamint a 2018. 
évre tervezett bűnmegelőzési prog-
ramról szóló tájékoztatót.

A Képviselő-testület jóváhagyta 
az Önkormányzat 2018. I. féléves 
munkatervét. A munkaterv elkészí-
téséhez figyelembe vették az ága-
zati jogszabályok szerinti kötelező 
előterjesztéseket, valamint a napi-
rendi javaslatokat.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
az e-ügyintézés bevezetéséről szóló 
tájékoztatót tudomásul vette.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 
egyetért és nem javasol változást 
a kötelező felvételt biztosító ál-
talános iskolák körzethatárainak 
tervezetével a 2018/2019. tanévre 
vonatkozóan, mely szerint a Békés-
csabai járás körzetén belül Doboz 
nagyközségben a kötelező felvételt 
biztosító iskola a Dobozi Általános 
Iskola, melynek a felvételi körzete 
Doboz település közigazgatási te-
rülete.

Köves Mihály polgármester 
bejelentése a Bölcsődei pályázat si-
keres elbírálásával volt kapcsolatos. 

„A 2016/2017-es Kormányhatá-
rozat tartalmazza a korábban elbí-
rált, de forráshiány miatt elutasított 
támogatandó és támogatást kapó 
pályázatokat, és szerencsére a Do-
bozi Bölcsőde energetikai felújítá-
sára vonatkozó pályázat is szerepel 
a több mint 1200 pályázat között. A 
projektben megvalósul a Bölcsőde 
nyílászáró cseréje, fűtés korszerűsí-
tése, tető javítása, eszközbeszerzése 
is. Az összes költség 28.423.257 Ft 
lesz, ebből a megnyert támogatás 
27.002.094 Ft, a többi a saját erő. 
A megvalósítás 2018. évben lesz. 
Nagyon örülünk a pályázat kedve-
ző elbírálásának. Köszönöm ezúttal 
is dr. Kovács József képviselő úrnak 
a közbenjárását és a támogatását, 
hiszen az Ő támogatása nélkül ez a 
projekt nem lehetett volna sikeres.”

A polgármester elmondta, hogy 
a Görgei zártkertekre egy Földmű-
velésügyi Minisztériumi pályázat 
benyújtására van lehetőség, 100 
%-os állami támogatással. Maxi-
mális pályázati összeg 10 millió Ft, 
ebből 9 millió Ft-ot útalapra, lehet 
felhasználni, 1 millió Ft-ot pedig 
kapcsolódó beruházásként, vadke-
rítés építésére, vagy kútfúrásra. Az 
árajánlatok beérkezését követően 
azt állapíthatjuk meg, hogy ehhez 
nem szükséges saját erő a beruhá-
zás megvalósításához. Január 31-
ig kellett benyújtani a pályázatot. 
Kedvező pályázati elbírálás esetén 
mintegy 615 m hosszúságú, 4 m 
szélességű, 30 cm vastagságú darált 
beton útalapot készítünk és egy ku-
tat fúratunk a zártkerti részen.

A polgármester következő be-
jelentése az Egészségügyi Központ 
energetikai felújítására vonatkozott. 
Az első TOP pályázat közbeszer-
zése sikeresen lezárult, nyertese a 
legkedvezőbb ajánlatot adó  FAL-
KELL Kft. Az öt napos szerződés-
kötési moratórium lejártát követően 
fog megtörténni a szerződéskötés. 
A munkálatok 50 %-ának el kell 
készülnie május 31-ig, augusztus 
31-ig pedig teljes mértékben. A 
vállalkozó vállalta, hogy üzemszerű 
működés közben végzi el a felújí-
tást, így csak kisebb kellemetlensé-
gek várhatók a betegellátásban. 

Köves Mihály polgármester: 
meghívta a Képviselő-testület tag-
jait, a bizottsági tagokat, a vállal-
kozókat, az intézményvezetőket, a 
civil szervezetek vezetőit a február 
2-án megszervezésre kerülő év eleji 
köszöntő rendezvényre. 

Puju János Zoltán képviselő 

bejelentésében elhangzott, hogy 
megkereste a Mozgáskorlátozottak 
Békés Megyei Egyesülete Dobozi 
Helyi Szervezetének vezetője azzal 
a kéréssel, hogy szeretnék február 
24-én 10 órától az éves taggyűlésü-
ket megtartani a Napközis Konyha 
ebédlőjében. Tájékoztatást adott 
arról is, hogy határközeli telepü-
lés lévén tájékoztassák egymást, 
és a Képviselő-testületet, ha a be-
vándorlással kapcsolatban gyanús 
tevékenységet, vagy tevékenyéget  
folytató szervezetről szereznek tu-
domást. 

Köves Mihály polgármester el-
mondta: „Dr. Bede Sándor rendőr 
ezredes rendőrkapitány úr tájékoz-
tatott az intenzív rendőri jelenlétről 
a településen. Ennek különösebb 
oka nincs. A közbiztonsági ellenőr-
zéseket végzik a kollégái. Az a hír 
terjedt el a faluban, hogy az Alkot-
mány, vagy a Petőfi utcán elhunyt 
személyt találtak, de ez nem igaz. 
A másik téves hír, hogy a Papkereki 
erdőnél 6 vagy 8 migránst találtak. 
Ezek a hírek teljesen alaptalanok. 
Kérte a kapitány úr, hogy ezt tol-
mácsoljam a testület tagjainak, il-
letve, ha szükséges a településen 
lakók körében is. Tehát nem azért 
van több rendőr a településen, mert 
ilyen veszély van, hanem közbiz-
tonság és a közlekedésbiztonság 
feladatellátása ebben az időszakban 
így történik.”

Váradi Mária képviselő, a Pénz-
ügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke 
felhívta a testületi tagok figyelmét 
a vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség megtételére. Ezzel kapcso-
latosan a külső bizottsági tagok, 
bizottsági tagok, képviselők, pol-
gármester, alpolgármester asszony, 
mindenki megkapta a szükséges 
tájékoztatást. Jelezte továbbá, hogy 
a Rákóczi utcában elkészült a jár-
da, de jó lenne az útalapot is rendbe 
hozni.

Pujuné Deme Anita Eszter, a 
Dobozi Mesekert Óvoda és Kony-
ha vezetője tájékoztatta a testület 
tagjait, hogy megtörtént a mes-
terpedagógusi minősítése és ezt az 
alkalmat szerette volna megragadni 
arra, hogy megköszönje mindenki-
nek a segítségét.

Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának  képviselő-testületi 
üléseiről  szóló jegyzőkönyvek a 
www.doboz.hu honlapon olvasha-
tók.

Köves Mihály 
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület munka közben

Tisztelt Ügyfeleink!
A elektronikus ügyintézés és a 

bizalmi szolgáltatások általános sza-
bályairól szóló 2015. évi CCXXII. 
törvény  rendelkezései szerint 2018. 
január 1. napjától az alábbi ügytípu-
sokban lehet elektronikusan ügyet 
kezdeményezni:

különösen az alábbi területeken
 1. ADÓ 
Bejelentkezés, változás-bejelen-

tés,
Bejelentés desztilláló berende-

zés tulajdonjogáról, tulajdonjogának 
megszerzéséről,

Bevallás előállított magánfőzött 
párlat után,

Gépjárműadó,
Nem távhős hőellátás során ki-

bocsátott co2-kibocsátási különbö-
zet díj bevallás,

Bevallás az építményadóról,
Bevallás a reklámhordozó utáni 

építményadóról,
Bevallás a helyi iparűzési adó-

ról Ideiglenes jelleggel végzett helyi 
iparűzési adó bevallás,

Helyi iparűzési adóelőleg kiegé-
szítés bevallása,

Bevallás az idegenforgalmi adó-
ról

Nyilatkozat adómentesség 

igénybevételéről,
Talajterhelési díj bevallás,
Telekadó bevallás,
Termőföld bérbeadásából szár-

mazó jövedelem adójához kapcsoló-
dó bevallás,

Kérelem általános adóigazolás 
kiállítására,

Kérelem adófelfüggesztésre,
Meghatalmazás önkormányzati 

adóügyekben,
Kérelem túlfizetés átvezetésére 

és/vagy visszautalására,
Adó- és értékbizonyítvány kiál-

lítási kérelem,
Egyszerűsített részletfizetési ké-

relem,
Megkeresés köztartozás behaj-

tására,
Méltányossági kérelem.
2.  IPAR-KERESKEDELEM
Adatszolgáltatás nem üzleti szál-

láshely szolgáltatási tevékenységgel 
kapcsolatban,

Szálláshely nyilvántartásba vételi 
kérelem, bejelentés,

Szálláshely megszűnésének beje-
lentése,

Működési engedély kérelem üz-
letköteles termék forgalmazásához,

Működési engedély visszavonási 
kérelem.

3. Hagyaték 
Adatszolgáltatás hagyatéki lel-

tárhoz
5. Általános 
Űrlap közigazgatási szerv ha-

tározatának bírósági felülvizsgálata 
iránti keresetlevél benyújtásához,

Kérelem költségmentesség en-
gedélyezésének alapjául szolgáló kö-
rülmények igazolására.

Az önkormányzati hivatali por-
tál éles felületén megjelentett űrla-
pot az ügyfelek ki tudják választani, 
kitölteni, majd ezt követően bekül-
deni az adott önkormányzat hivatali 
tárhelyére (korábbi megnevezéssel 
a hivatali kapujába). A Portál bárki 
számára elérhető (az alábbi linken: 
https://ohp.asp.lgov.hu), azonban 
tényleges elektronikus ügyintézési 
funkciói elektronikus azonosításhoz 
kötöttek. A hozzáférés lehetőségét a 
www.doboz.hu honlap önkormány-
zat és intézményei/önkormány-
zat/e-ügyintézés útvonalon is meg-
találhatják ügyfeleink.

A Portál funkciói:
- Ügyindítás: Az ügyindítás tu-

lajdonképpen egy elektronikus űrlap 
benyújtását jelenti.

online űrlapkitöltéssel és rend-
szeren kívüli (pl. kinyomtatás utáni 

postai) beküldéssel (azonosítás nél-
kül is elérhető szolgáltatás),

online űrlapkitöltéssel és bekül-
déssel (az ügyfél azonosítását igény-
li),

a portálon keresztül az integrált 
e-Papír szolgáltatás is elérhető, azon 
ügyekre, amelyekhez nem áll ren-
delkezésre a konkrét ügyhöz tartozó 
strukturált űrlap.

- Ügykövetés: az ügyfelek lekér-
dezhetik az általuk, a Portál felületén 
elektronikusan indított helyi önkor-
mányzati ügyek státuszát is (az ügy-
fél azonosítását igényli),

- Adóegyenleg lekérdezés: az 
ügyfél lekérheti adott településhez 
tartozó helyi adó egyenlegét (az 
ügyfél azonosítását igényli).

a) Elektronikus azonosítás A 
Portálon minden ügyfél természetes 
személyként tud belépni, követve azt 
a gyakorlatot, hogy nem természe-
tes személy (pl. cég) nevében is egy 
vagy több természetes személy tud 
csak ténylegesen eljárni. Az ügyfél 
a Személyre Szabott Ügyintézési 
Felületen (SZÜF) az ASP csempére 
kattintva vagy a Portálon keresztül 
(https://ohp.asp.lgov.hu) tudja ma-
gát azonosítani. Az azonosításra a 
Központi Azonosítási Ügynök se-

gítségével kerül sor, ahol az ügyfél 
először kiválasztja az általa használni 
kívánt azonosítási módot (ügyfélka-
pu,  telefonos azonosítás, elektroni-
kus személyigazolvány). A szükséges 
adatok megadásával (pl. felhasználói 
név és jelszó) azonosításra kerül az 
ügyfél. A sikeres azonosítás után a 
Portálon megjelenik a belépett ügy-
fél neve.

b) ÁSZF elfogadása, kvázi „re-
gisztráció” a Portálra. Bármely más 
nem közigazgatási honlaphoz ha-
sonló módon egy jelölő négyzet se-
gítségével történik az általános szer-
ződési feltételek elfogadása.

c) Településválasztás a sikeres 
azonosítás és regisztrációt követően 
az ügyfél kiválasztja, hogy melyik te-
lepüléssel kapcsolatban kívánja majd 
a szolgáltatást igénybevenni.  Az első 
alkalommal kiválasztott település (és 
önkormányzat) alapértelmezetté vá-
lik, így minden következő alkalom-
mal kizárólag a település változtatása 
(ha másik településsel kapcsolatban 
szeretne ügyet intézni) esetén szük-
séges e funkció igénybevétele.

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ AZ E-ÜGYINTÉZÉS BEVEZETÉSÉRŐL
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Sorszám Pályázat azonosítószám Pályázat/projekt neve Pályázat benyútási 
időpontja

Pályázat elbírálási 
időpontja Támogatási összeg Saját erő Összesen

1. TOP-4.1.1-15-BS-2016-00041
Egészségügyi alapellátás infrastruktúrális fejlesztése-

Dobozi Egészségház fűtéskorszerűsítése 
EGÉSZSÉGHÁZ

2016. május 25. 2017. május 01. 60 000 000 Ft 0 Ft 60 000 000 Ft

2. TOP-1.4.1-16-BS1-2017-00020
A foglalkoztatás és az életminőség javítása 

családbarát, munkába állást segítő intézmények, 
közszolgáltatások fejlesztésével  ÓVODA

2017. augusztus 15. 2017. december 20. 50 000 000 Ft 0 Ft 50 000 000 Ft

3. KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2016-00381 Doboz Nagyközség Önkormányzati ASP központhoz 
való csatlakozása 2016. november 3. 2016. november 24. 7 000 000 Ft 0 Ft 7 000 000 Ft

4. GINOP-7.1.2-15-2016-00002

Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának 
fejlesztése - Az Alsó-Tisza és a Körösök vízi 

turizmusának komplex fejlesztése LAPÁTOS 
SZANAZUG

2016. június 2. 2016. szeptember 14. 16 220 000 Ft 2 628 821 Ft 18 848 821 Ft

5. TOP-3.2.1-15-BS1-2016-00054
Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése- A 
Dobozi Általános Iskola engergetikai korszerűsítése 

ÁLTALÁNOS ISKOLA
2016. június 29. 2017. szeptember 07. 173 993 597 Ft 0 Ft 173 993 597 Ft

6. TOP-3.2.1-16-BS1-2017-00047
Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése-A 

Dobozi Polgármesteri Hivatal épületének felújítása 
POLGÁRMESTERI HIVATAL

2017. július 31. 2017. december 20. 60 075 780 Ft 0 Ft 60 075 780 Ft

7. EFOP-1.5.2-16-2017-00021 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben-
Humán szolgáltatások fejlesztése 2017. március 31. 2017. december 04. 20 714 000 Ft 0 Ft 20 714 000 Ft

8. EFOP-1.6.2-16-2017-00020
Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex 

programokkal (ESZA)-Esélyteremtő szolgálatások 
megvalósítása 

2017. május 26. 2017. december 13. 200 000 000 Ft 0 Ft 200 000 000 Ft

9. HF/553/2017 Hungarikum 2017. A X. Mézesfesztivál 
megtartásának finanszírozása 2017. június 23. 2017. szeptember 28. 1 247 850 Ft 0 Ft 1 247 850 Ft

10. Hatósági szerződés Közfoglalkoztatás 312 890 608 Ft 0 Ft 312 890 608 Ft
11. 395294 Belügyminisztérium Bölcsőde energetikai felújítása 27 002 094 Ft 1 421 163 Ft 28 423 257 Ft
12. 360472 Belügyminisztérium Szociális célú egyéb támogatás 38 123 000 Ft 0 Ft 38 123 000 Ft
13. 356792 Belügyminisztérium Működési célú egyéb támogatás 1 536 156 Ft 0 Ft 1 536 156 Ft
14. 944-2/2017. Belügyminisztérium Közbiztonság növelésére kapott támogatás 400 000 Ft 0 Ft 400 000 Ft
15. 371283 Szociális tüzelőanyag pályázat 4 997 450 Ft 1 022 350 Ft 6 019 800 Ft
16. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Kompfelújtás - csörlő 5 477 090 Ft 2 347 324 Ft 7 824 414 Ft

17. Közép- és Kelet- Európai Történelem és 
Társadalom Kutatásért Közalapítvány 56-os emlékhely kialakítása 4 700 000 Ft 0 Ft 4 700 000 Ft

984 377 625 Ft 7 419 658 Ft 991 797 283 Ft

18. Szanazugi strand fejlesztése

19. Hunyadi utcai parkoló ivóvízvezeték cserével

20. Garázs építés
21. Katona utcai csapadékvíz elvezetés

22. Csapadékvíz elvezetés - konyha udvaron és a 
település közigazgatási területén

23. Viziközmű Társulat által elvégzett aszfaltozás

Sorszám Pályázat azonosítószám Pályázat/projekt neve Pályázat benyútási 
időpontja

Pályázat elbírálási 
időpontja Támogatási összeg

1. TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00007
A helyi identitás és kohézió erősítése -A helyi 

identtitás és kohézió erősítése közösségfejlesztés által 
Doboz Nagyközségben

2017. szeptember 29. elbírálás alatt 15 000 000 Ft

2. INTERREG 11/B RO-HU PÁLYÁZAT 11/B 2017. szeptember 20. elbírálás alatt 24 062 200 Ft

3. EFOP-2.4.1-16-2017-00001

Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex 
programokkal (ERFA) szociális bérlakások és a 

kapcsolódó infrastruktúra és szolgáltatások 
kialakításával.

2017. augusztus 18. elbírálás alatt 200 000 000 Ft

4. ZP-1-2017
A zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági 

hasznosítását segítő, infrastrukturális hátterét 
biztosító fejlesztések támogatására

2018. január 31. elbírálás alatt 10 000 000 Ft

5. Bethlen Gábor Alapítvány Határtalanul ünneplünk elbírálás alatt 1 800 880 Ft
250 863 080 Ft

Sorszám Pályázat azonosítószám Pályázat/projekt neve Pályázat benyútási 
időpontja

Pályázat elbírálási 
időpontja Támogatási összeg

1. VP6-19.2.1.-65-8-2.1-17

Települési önkormányzatok infrastrukturális 
fejlesztései, szálláshelyhez nem köthető turisztikai 

szolgáltatások fejlesztése, turizmusfejlesztés - 
Szanazugi Lapátos megállóhely kerítés készítés

2018. március 13 333 333 Ft

2. VP6-19.2.1.-65-8-3.8-17 Civil szervezetek szakmai programjainak és 
infrastrukturális fejlesztéseinek támogatása 2018. március 3 000 000 Ft

3. VP6-19.2.1.-65-8-1.1-17 Vállalkozások fejlesztése, fejlesztési beruházások 
támogatása 2018. március 3 000 000 Ft

19 333 333 Ft

3 000 000 Ft

5 686 274 Ft

Saját forrásból megvalósított fejlesztések
9 044 600 Ft

9 250 747 Ft

5 548 437 Ft
1 428 911 Ft

2 531 359 Ft

27 804 054 Ft
Viziközmű Társulat által megvalósított helyreállítás

71 555 610 Ft

99 359 664 Ft

BENYÚJTOTT, ELBÍRÁLÁS ALATTI PÁLYÁZATOK

Saját erő

0

0

0

0

0

BENYÚJTÁS ELŐTTI PÁLYÁZATOK

Saját erő

2 352 941 Ft

333 333 Ft

Támogatási összeg Saját erő Összesen
27 804 054 Ft
71 555 610 Ft
984 377 625 Ft 7 419 658 Ft 991 797 283 Ft
250 863 080 Ft 0 Ft 250 863 080 Ft
19 333 333 Ft 5 686 274 Ft 25 019 607 Ft

1 254 574 038 Ft 13 105 932 Ft 1 267 679 970 Ft
1 353 933 702 Ft 26 211 864 Ft 2 535 359 940 Ft

Pályázati összesítő

Viziközmű 
Saját forrásból megvalósított fejlesztések

Nyertes pályázatok
Benyújtott, elbírálás alatti pályázatok

Összesen

Benyújtás előtti pályázatok

Név

A PÁLYÁZATAINKRÓL

Közép- és Kelet-európai 
Történelem és Társadalom 

Kutatásért 
Közalapítvány - 1956-os 

Emlékbizottság
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JANUÁRI HÍREK A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN
Január 16-án ismét megünne-

peltük a születésnaposokat. Fino-
mabbnál finomabb süteménnyel 
kedveskedtek a tagok egymásnak. 
Jó kedvvel telt el a délután. Ezúton 
is kívánunk nekik jó egészséget és 
hosszú boldog éveket, velünk és 
családjaik körében. 

Gyümölcspartit is tartottunk 
a hónapban időseinknek, akik na-
gyon örültek ennek a programnak, 
hiszen az elmúlt időszakban erre 
nem nagyon volt lehetőségünk. 
Friss, finom gyümölcsökkel pótol-
hatták a vitaminszükségletet szer-
vezetük számára ebben a téli idő-
szakban.

Hagyományainkhoz híven idén 
február 1-jén került megrendezés-
re a Farsangi mulatság az Idősek 
Klubjában. Az intézményvezető 
Gáborné Fekete Katalin köszön-
tötte a klubtagokat és a meghívott 
vendégeket, majd Köves Mihály 
polgármester mondott köszön-
tő beszédet. Ebből idézek egy kis 
részletet: „Ismét ünnepelünk. Be-

legondolva minden ünnep tanít 
valamit. 

Az ünnepek olyan dolgok, ese-
mények körül alakulnak ki, melye-
ket állandónak, figyelemre méltó-
nak ítélt egy közösség.

Éppen ezért ezek a napok egy-
fajta állandóságot jelentenek az oly-
kor zavaros világban. 

Az idősek ugyanezt a szerepet 
töltik be a mindenkori családok, 
közösségek életében. Egy-egy ilyen 
ünnepségen nekik, Önöknek mon-
dunk köszönetet. 

A mai felgyorsult világunkban, 
a visszatérő problémák közepette az 
idősebbek tapasztalata, bölcsessége 
nélkülözhetetlen.

Elvégzett munkájuk, értünk 
megélt éveik, tanításaik mind hoz-
zátartoznak társadalmunk gazdag-
ságához.”

A klubtagok nagy izgalommal 
készülődtek az eseményre. Az el-
múlt hetek álarcok, díszek készí-
tésével teltek, amiket a klubtagok 
napi szinten ragasztottak, díszí-

tettek a nagy napra. A dolgozók 
különböző jelmezekbe öltöztek a 
vendégek fogadására. Volt itt gésa, 
rendőr, boszorkány meg madám, az 
ötleteknek csak a képzelet szabha-
tott határt. A műsort Nagy Balázs 
nyitotta meg. Népi verset adott elő, 
majd néptánccal örvendeztette meg 
a közönséget. Köszönjük az előadá-
sát. A sort a Gondozási Központ 6 
fős alkalmi tánckara folytatta, akik 
egy táncos koreográfiát adtak elő 
nagy sikerrel.  A műsort az idősek 
zárták, akik népi csujogatásokat ad-
tak elő. A vállalkozó kedvű szerep-
lők: Tóth Jánosné, Szűcs Lajosné, 
Szűcs Lászlóné, Gergely Ferencné, 
T Nagy Sándorné és Nagy István-
né, akik nagy sikert arattak és a 
vastaps sem maradt el. Köszönjük 
nekik a vidám hangulatot!

Mindezek után elfogyasztottuk 
a finom ebédet, eközben Sztojka 
Tibor és Komlósi György gondos-
kodott a jó zenéről, amit egészen 
estig húztak. A képviselőfánkot 
kedvezményes áron vásárolhattuk 

meg a Papp Cukrászdából, amit ez-
úton is köszönünk Czere Imrének.

Délután tombolahúzásra ke-
rült sor. Már hagyománnyá vált, 
hogy a klubtagok tombolatárgya-
kat hoznak, ezzel is hozzájárulva 
a rendezvényhez, nekik is köszön-
jük. Sok szép dolgot sorsoltunk ki 
és a nyertesek nagyon örültek az 
ajándékoknak. A fődíjakat Arató-

né Vágner Margit alpolgármester 
asszony ajánlotta fel, ezúton kö-
szönjük neki. Az első díjat nyerte 
Szalkai Lászlóné, a másodikat Ba-
log Gáborné, a harmadik díjat To-
bai Istvánné. Ezután folytatódott 
a tánc kifulladásig. Jó kis mulatság 
kerekedett ki a nap végére.

Szűcsné Horváth Ildikó

Farsangi mulatság az Idősek Klubjában

A Dobozi Gondozási Központ 
2018. január 17-én, szerdán reggel 
8:00-11:00-ig helyszínt biztosított 
a Magyar Vöröskereszt és Országos 
Vérellátó Szervezet számára, az idei 
év első véradására.  A helyszínen 
25 sikeres véradást regisztráltak. 
A véradók Erzsébet-utalványban 
részesültek, továbbá strand belé-
pőt, nápolyit, valamint ásványvizet 
kaptak. A résztvevőknek ezúton 

szeretnénk megköszönni önzetlen 
segítségüket. Továbbiakban szeret-
nénk értesíteni a dobozi lakosokat, 
hogy a 2017-es évben 4 fő 50x, 
5 fő 40x, 4 fő 30x és 1 fő 25x vé-
radót tűntetett ki a Magyar Vörös-
kereszt Békés megyei Szervezete. 

Név szerint:
Furák István Ferencné 50x
véradó
Kovács Julianna 50x véradó
Kovács Pál 50x véradó
Tóth Mihály 50x véradó
Balogh Ferenc 40x véradó
Dobi Imre 40x véradó
Hallai Károly 40x véradó
Tar Gábor 40x véradó
Varga István Károlyné 40x 
véradó
Dékány Tibor 30x váradó

Lendvai Kornélia 30x véradó
Márta Lajos 30x véradó
Tóth Sándorné 30x véradó
Szigeti József 25x véradó.
Aki önzetlenül vérét adja em-

bertársainak, az mindent tud a 
szolidaritásról.

Aki vérét adja, az saját magát 
adja, teljesen, hálát és köszönetet 
nem várva.

Aki vért ad, az életet ad, mert 
ismeri az élet örömét és fonákját 
egyaránt.

Ezúton szeretnénk gratulálni 
és megköszönni ezt a szépszámú 
részvételt és önzetlen segítséget!

Következő véradás időpontja 
2018. április 18-ra várható.

Szűcsné Horváth Ildikó

ADJ VÉRT ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETET! TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő 
minden hónapban tart 

fogadónapot 
a Dobozi Gondozási Központban. 

 

Bármilyen gondja akad – 
gyermeknevelési, 

párkapcsolati stb… 
- vagy csak beszélgetni szeretne 

valakivel, 
bizalommal fordulhat felé.  

 

Időpont egyeztetésre a 
06/66 286-171-es  

telefonszámon van lehetőség.

INGYENES JOGI 
TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd 
minden hónap első 

pénteki napján INGYENES 
JOGI TANÁCSADÁST tart 
a Dobozi Gondozási Köz-

pontban.
A következő időpontok: 

2018. március 2. 
9.00 -12.00 óráig

Szabad időpontok még 
vannak! 

Telefon: 06/66 268-171

A mozgáskorlátozottak do-
bozi helyi szervezete megtartotta 
évnyitó rendezvényét. A Kornélia 
étterem adott otthont a szépszámú 
vendégseregnek. A köszöntő után 
rövid tájékoztatást kaptak tagjaink 
az elkövetkező év programjairól. 
Ezt követően az ebéd elfogyasztása 
után a táncé lett a főszerep. Tom-
bolasorsolással színesítettük a na-
pot, melyen értékes nyeremények 
kerültek új gazdájukhoz. 

Támogatóink:
Hidvégi Julianna, Zsigmond 

Károly, Puju János, Váradi Mária, 
Gáborné Fekete Katalin, Békési 
Mihály, Attila Gazdabolt, Lizy Vi-
rágbolt, Autó Mosó, Varga Tápbolt, 
Marika Virágbolt, Kornélia Étte-
rem, CS+T  Bringa Vasműszaki 
Kereskedés, Fornetti Bolt, Czere 
Imre Papp Cukrászda, Bondár La-

jos, 100 Ft-os Bolt, Baiczer Mátyás 
és Társa, és tagjaink is hozzájárultak 
tombola tárgyakkal.

Következő hónap program-
ja a taggyűlés lesz. Február 24-én 
szombaton 10 órakor a Napközi 
Konyha ebédlőjében lesz.

Napirendi pontok:
1./ Beszámoló a 2017-es évről
2./ 2018-as év programjainak meg-
vitatása
3./ Egyéb

Utána tagjaink megvendégelése.
A fogadóóráink változatlanok, 

hétfőn, 9-11-óráig a Gondozási 
Központban várjuk tagjainkat és a 
leendő tagokat is. 

A tagdíj ebben az évben nem 
emelkedett.

Vantara György
Helyi szervezet vezető
Tel.: 06/70 321-8283

PÓTSZILVESZTER

Pótszilvesztereztek a dobozi mozgáskorlátozottak

folytatás az 1. oldalról
Azzal az összeggel gazdálko-

dunk, ami rendelkezésünkre áll. 
Hitele nincs a településnek. A 
központi támogatások az egyes 
feladatokat tekintve nem fedezik 
a kiadásokat, azt más bevételből 
kell pótolnunk. Sok és jelentős 
eredményről tudtam beszámolni, 
mely közös eredmény, nagyon so-
kan sokat dolgoztunk azért, hogy 
ez így tudott és tud alakulni. Kü-
lön köszönet jár dr. Kovács József 
képviselő úrnak a segítségéért, 
Zalai Mihály elnök úrnak a köz-
reműködésért és mindenkinek, aki 
részt vett és vesz a pályázatok elő-
készítésében, menedzselésében és 
megvalósításában. Eredményeket 
csak közösen érhetünk el! A janu-
ári Hírmondóban említettem, hogy 
a pályázatokról részletesen ebben 
a lapszámban olvashatnak. A lista 
igen hosszú, de így kap a Tisztelt 
Újságolvasó teljes képet a település 
életét nagymértékben meghatározó 
fejlesztésekről és egyéb, a működést 
segítő támogatások összegeiről. A 
Képviselő-testület minden tagja el-
kötelezett a falu fejlődése iránt, ezt 
az egyhangú döntések is mutatják. 
A pályázatok előkészítése során 
arra törekedtünk, hogy a tervezett 
fejlesztések minden intézményt 
érintsenek, a jövőnket szolgálják 
pl. az energia megtakarításokkal, 
a környezetbarát technológiával, a 
korszerű körülmények megterem-
tésével. 

Számokban kifejezve:
Nyertes pályázatok
984.377.625 Ft
Elbírálás alatti pályázatok
250.863.080 Ft
Benyújtás alatti pályázatok
19.333.333 Ft
Összesen:
1.254.574.038 Ft 
Saját forrásból megvalósított 

fejlesztések 27.804.054 Ft
Viziközmű Társulat által finan-

szírozott helyreállítás 71.555.610 
Ft

Mindösszesen:
1.353.933.702 Ft
A számok is mutatják, hogy je-

lentős támogatást kaptunk. A sok 
munka meghozta az eredményét 
és reméljük ennek a folytatását is. 
A 2018-as esztendő feladatokban 
nem fog szűkölködni, hiszen a 

pályázatokat teljes körűen, a szer-
ződéseknek megfelelően meg kell 
valósítanunk. A TOP pályázatok 
mindegyikét ebben az évben, fő-
ként a nyári időszakban meg kell 
valósítanunk. Folyamatosan, a töb-
bi pályázatnak is eredményesen be 
kell, hogy fejeződjön.

Továbbra is fontos feladatunk 
az Önkormányzat és intézményei-
nek folyamatos működésének biz-
tosítása és fenntartása, a település 
további fejlődési feltételeinek meg-
teremtése, a jövőbeni fejlesztési le-
hetőségek kihasználása. 

Szeretném megköszönni az 
Önök támogatását, építő jellegű vé-
leményét, mellyel a munkánkat se-
gítették és segítik. Mindenkinek jó 
egészséget és boldogulást kívánok. 

Köves Mihály
polgármester

ÉV ELEJI KÖSZÖNTŐ

A rendezvényen megjelent vendégek
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2018. január 23-án, kedden a 
hagyományoknak megfelelően, 
megrendeztük a Dobozi Általános 
Iskola alsó tagozatosai számára a 
mesemondó versenyt. A verseny 
célja a tehetséggondozás, a beszéd-
készség, szóbeli kifejezőkészség, ki-
tartás fejlesztése. 

 A gyerekek a sok szép törté-
nettel erre a délutánra elvarázsol-
tak minket a mesék birodalmába.  
Büszkék voltunk arra, hogy tanuló-
ink a nagy létszámú közönség, vala-
mint a szülők, tanító nénik előtt is 
szépen, kifejezően adták elő a me-
séket. Igazi tehetségekkel találkoz-
hattunk a gyerekek személyében a 
verseny során.

A mesemondó verseny felhívá-
sára idén 29 alsós gyerek jelentke-
zett iskolánkból. A verseny kiírása 
szerint, egy szabadon választott 
mesével méretettek meg a diákok.

Első csoportban: 1-2. évfolyam
Második csoportban: 3-4. évfo-

lyam

 A zsűritagoknak igen nehéz 
volt döntést hozniuk az eredmé-
nyeket illetően. 

Zsűritagok: 
Botos Tímea - tanítónő
Könyvtár képviseletében: Óré-

né Szabó Erzsébet
Diákönkormányzat részéről: 

Orodán Anita
Helyezések:
1-2. osztály: 
I. Nagy István Kende 1.a
II. Vágási Adrienn 2.a
III. Szatmári Martin Ferenc 1.a
Különdíj: Kereki Kincső 1.a
        Kárnyácki Lili 2.a
3-4. osztály:  
I. Sztojka Miranda 3.a
II. Dalmadi Rebeka 4.a
III. Szabó Lajos 3.a 
Különdíj: Tóth Renáta 3.a 
                Nagy Rómeó 4.a

Szervezők: Baracsi Katalin
Kovácsné Mórocz Anikó

Krisán Edina

MESEMONDÓ VERSENY

Az alsós mesemondó verseny 1-2. évfolyamos díjazottjai

Az alsós mesemondó verseny 3-4. évfolyamos díjazottjai

A Dobozi Közösségi Ház és 
Könyvtár a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából, 2018. január 22-26-ig 
egyhetes programsorozatot rende-
zett, „Barangolás a Magyar Kultúra 
Kincsestárába” címmel. Az intéz-
mény dolgozói sok érdekes prog-
rammal várták a gyerekeket, ifjakat 
és felnőtteket egyaránt. 

Január 22-én, hétfőn nyílt meg 
a dr. Oláh Andor munkásságát be-
mutató kiállítás. A kiállítás során 
betekintést nyerhettünk a „Kamil-
lás doktor” életrajzába, megjelent 
műveibe, megismerkedhettünk jó 
néhány gyógynövénnyel és azok 
hatásaival. 

Január 23-án délután az alsós 
mesemondók vehették birtokukba 
a Könyvtárt. A versenyen a gyere-

kek szabadon választott mesékkel 
indultak. Kellemes élmény volt 
ennyi mesét szerető és mesélni szé-
pen tudó gyermeket együtt látni. 

Szerdán a Dobozi Általános 
Iskola tanulóinak színes előadása-
it láthattuk „Tehetségeink a szín-
padon” címmel. A színpadon fel-
lépő diákok mesékkel, versekkel, 
énekkel, hangszeres játékkal, szép 
dallamokkal és ritmusos, pattogós 
tánclépésekkel ejtették rabul a kö-
zönséget. A felkészítő pedagógusok 
kitartó munkájának, a szülők támo-
gatásának köszönhetően a műsor 
végén szinte kicsinek bizonyult a 
nagyszínpad a sok ifjú reménység-
nek. Zsigmond Károly intézmény-
vezető és Köves Mihály polgár-
mester elismerő szavaik kíséretében 

emléklapokat adtak át mindazok-
nak, akik szorgalmukkal és kitartó 
munkájukkal kiérdemelték azokat. 
Zsigmond Károly intézményvezető 
azt is elmondta, milyen jó volt látni 
az arcokon a csillogó tekinteteket, 
a lelkesedést. Kifejezte reményét, 
hogy jövőre még többen kedvet 
kapnak, hogy megmutassák tehet-
ségüket. 

Január 22-én, a magyar kultúra 
napján idén negyedik alkalommal 
szavalt együtt a nemzet. Ennek 
ünnepélyes pillanatát idézték fel 
közösen a jelenlévők, amikor befe-
jezésül elszavalták a Himnuszt!

A magyar kultúra napja tisz-
teletére rajzversenyt is hirdettek a 
szervezők a Dobozi Általános Is-
kola diákjai számára.  A gyerekek 
5 közismert magyar remekműhöz 
készíthettek illusztrációt. Sokakat 
megmozgatott a feladat, közülük a 
legjobb 35 rajzot kiállították a Kö-
zösségi Házban.

A hét zárásaként rendezték meg 
a Helytörténeti vetélkedőt, ahol ér-
dekes, játékos feladatok várták a 
jelentkező 13 csapatot. Iskolánkat 
két diákcsapat és a pedagógusok 
csapata képviselte. 

Jól sikerült hetet zárhattak a 
szervezők, ezúton is köszönjük a 
változatos programokat.

Illik Józsefné

Tehetségeink a színpadon

EGY HÉT A KULTÚRA JEGYÉBEN

A Gyermekjogi Világnapi Já-
ték kétfordulós levelezős verseny, 
melyet az iskolák Diákönkormány-
zatai számára írnak ki. Egy 5 fős 
csapat vágott bele a megmérette-

tésbe: Balog Boglárka 5.a, Szűcs 
Edina 7.a, Orodán Anita 8.a, Pri-
bojszki Péter 8.a, Szilágyi Petra 8.b. 

Az első fordulóban mesét kel-
lett írni, melynek főszereplője a 

jogtündér. A második forduló az 
egyetemes gyermekjogokat járta 
körül. 

A két forduló teljesítésével a 
Dobozi Általános Iskola bejutott a 6 
döntős csapat közé, ezzel meghívást 
nyerve a Nyitott Bíróság Program 
keretén belül a Gyulai Törvényszék 
épületébe, ahol megtekinthették az 
ott folyó munkát, perszimulációban 
vettek részt és buzdították őket az 
ügyvédi pálya választására.

  A díszes épület által lenyűgöz-
ve, hasznos információkkal gazda-
godva tértünk haza. 

Köszönjük az önkormányzat-
nak a támogatását kisbusza ren-
delkezésünkre bocsájtásával. Kísérő 
pedagógus Balog Mária a DÖK 
segítő tanára.

Balog Mária

TÖRVÉNYSZÉKI LÁTOGATÁST NYERTÜNK

A dobozi diákok a Gyulai Bíróságon

A Békéscsabai Rendőrkapi-
tányság munkatársa, Kutyik Margit 
hadnagy tartott baleset-megelő-
zési előadást Alpha robot segítsé-

gével február 8-án a 3-4.osztályos 
tanulóknak. A robot célja, hogy 
színesebbé, érdekesebbé tegye a 
baleset-megelőzési foglalkozáso-

kat. Ügyesen végezte a dolgát, a 
gyerekek izgatottan, érdeklődően 
hallgatták mind a robot, mind az 
előadó ismeretátadó, ismeretbővítő 
előadását. A gyermekközeli légkör 
megteremtését segítette a robot-
tánc, mely elbűvölte a diákokat, így 
oldott légkörben folytatódhatott 
a munka. Az érintett témák: ren-
dőri karjelzések, közlekedési táblák, 
kerékpárfelszerelés, kerékpározás 
közben mire figyeljünk. Minden 
egység után változatos formában 
megtörtént az ismeretanyag visz-
szakérdezése is, mely során tanu-
lóink jó válaszai megerősítettek ab-
ban, hogy sikeres volt Alpha robot 
munkája a Dobozi Általános Isko-
lában.

                                                                                                                    
Balog Mária

Az Alpha robot látogatást tett iskolánkban

MINKET IS MEGLÁTOGATOTT ALPHA 1 PRO ROBOT

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon 
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők 
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella 
rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó 

rendelője: 
06/66 635-372

Dr. Márki Andrea 
rendelője:  

06/66 636-201
Fogorvosi rendelő: 

06/66 268-466
A védőnők rendelője: 

06/66 269-456
Felnőtt központi

 ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás 

Intézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11. 
Tel.: 06/66 463-633

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333
Szennyvízbekötés bejelentés: 06/40 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600 
6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés: 
06/80 440-141, 06/80 820-141
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folytatás
Házi élelmiszerek előállítása:
Teljesen egyértelmű volt a dön-

tés, amikor családi gazdaságunk ki-
alakításán kezdtünk el gondolkozni, 
hogy az egymásra épülő gazdasági 
egységek között kapjon helyet olyan 
kisüzem is, ahol kézműves techno-
lógiával készítjük el a településünkre 
jellemző házi készítésű élelmiszere-
ket – legyen az száraztészta, lekvár, 
szörp, vagy füstölt hentesáru. 

Minden egyes terméket magunk 
készítünk, hagyományos receptúrák 
alapján. Legfontosabb szempont az 
előállítás során az élelmiszer-biz-
tonság és a kiváló minőség garan-
ciája. Célunk, hogy a magunk által 
megtermelt zöldségeket és gyümöl-
csöket feldolgozzuk, minimalizálva 
az eltarthatóság rövidségéből eredő 
veszteségeket. Amennyiben többlet 
alapanyagra lenne szükségünk, azt 
helyi termelőktől szerezzük be, így 
támogatva a helyi közösséget. 

A vidéki ember nem pazarol. 
Ezért a feldolgozás során keletke-
zett növényi hulladékot komposz-
táljuk, és a konyhakertben újra hasz-
nosítjuk. 

Ám a legfontosabb, hogy a ter-

mékeink legalább akkora örömet 
okozzanak Önöknek, mint számuk-
ra az elkészítésük. Mert abban ben-
ne van a főzés iránti szenvedélyünk, 
az állatok és a növények iránti tisz-
teletünk és hálánk, valamint a szán-
dék arra, hogy értéket teremtsünk! 

Állattartás:
Csirke, gyöngyös, pulyka, ka-

csa, liba. Tőlük hangos az udvar. A 
Bodor Portán kialakított gazdasági 
udvar bemutatja, milyen állatokat 
tartottak a doboziak. A vidékről ér-
kező gyerekek saját tapasztalatokat 
gyűjthetnek, miközben kipróbálják 
a falusi élet feladatait: megetethe-
tik a jószágokat, összeszedhetik a 
tojásokat, vizet hordhatnak az itató-
ba. Megtudhatják, mi volt előbb: a 
tyúk vagy a tojás. Legalábbis a Mi 
szemszögünkből. Miközben meg-
mutatjuk, hogyan kelnek ki az apró 
szárnyasok a tojásokból, igyekszünk 
rálátást nyújtani, milyen sokfélék és 
mennyire hasznosak az udvar tollas 
lakói. 

Megtudhatják, hogy a hűtőszek-
rények előtti időkben, a hűtést 
igénylő tojásokat úgy mentették 
meg a háziasszonyok, hogy abból 
tésztát készítettek. 

Hasznosak, hiszen ezeket a 
szárnyasokat azért nevelték, mert a 
falusi asztalok jellemző ételeit készí-
tették el belőlük. Ezeket a tradicio-
nális dobozi ételeket pedig a falusi 
vendégasztalunkon tálaljuk föl ven-
dégeink számára. 

Bemutató konyhakert:
Dobozon nem létezhetett porta 

konyhakert nélkül, így számunkra 
sem volt kérdés, hogy egy darabka 
földet megműveljünk, ahol hagyo-
mányos konyhakerti növényeket 
termesztünk. Nem nagyot. Csak 
akkorát, amelyben megmutathatjuk 
a városból érkezők számára, hogy a 
burgonyát bakhát alatt kell nevelni; 
ahol elmondjuk, hogy a hagyma-fé-
lék, amellett, hogy a magyar konyha 
elhagyhatatlan alapanyaga, egyúttal 
milyen sokoldalúan hasznosítható 
természetes gyógyszerhez is; ahol 
kiderül, hogy az uborka bizony szúr, 
amikor le szeretnéd törni a száráról; 
és ahol a gyermek megtapasztalhat-
ja, hogy a tűző napon leszedett pa-
radicsom mézédes. 

A kertben meggy, cseresznye, 
szilva, alma, barackfa kínálja gyü-
mölcseit, és piroslik a málna és a 
ribizli. 

De ugyanúgy, mint a háztáji 
jószágoknál, a felsorolt növények 
termesztése sem öncélúan történik – 
ahogyan mindennek oka van, amiért 
energiát áldoztak a falusi emberek 
házuk táján. A fenti növényeket is 
a konyhán hasznosították. Vagy a 
főzéshez használták szezonális jel-
leggel, vagy éppen tartósították sa-
vanyúságok, befőttek formájában. 

Debreceni Lajos

A DOBOZI BODOR PORTA BEMUTATÁSA 3.

A házilag készült ételek terítéken

A rendőrség Dobozon is a 
szükséges létszámmal ellenőrzi a 
közterületeket. A rendkívüli ese-
ményekről a Békéscsabai Rendőr-
kapitányság és a helyi körzeti meg-
bízottak rendszeresen tájékoztatják 
a településen élőket, a polgárőrség 
és az önkormányzat vezetőjét.

A kiegyensúlyozott közbizton-
ság fenntartása, a közlekedésbiz-
tonság javítása és a településen élők 
biztonságának erősítése érdekében 
a rendőrség a szükséges erővel lát 
el szolgálatot Dobozon. A Békés-
csabai Rendőrkapitányság dobozi 
körzeti megbízottjai folyamatosan 
jelen vannak a településen. Fogad-
ják a bejelentéseket, a közbizton-
sággal kapcsolatos észrevételeket, 
eljárnak a rendőrség hatáskörébe 
tartozó jogsértések elkövetőivel 
szemben. Emellett, ha a helyiek 
nem a rendőrség hatáskörébe tar-
tozó problémával keresik meg őket, 
tájékoztatást adnak arról, hogy ki-
hez fordulhatnak.  A körzeti meg-
bízottak szolgálati idejük jelentős 
részét a közterületek ellenőrzésével 
töltik, ezért nem találhatóak meg 
mindig a körzeti megbízotti irodá-
ban. Mobiltelefonszámuk az iroda 
ajtaján is olvasható, tehát a nap 24 
órájában elérhetőek. 

A Békés Megyei Rendőr-fő-
kapitányság részt vesz a rendőrség 
3000 fős létszámfejlesztése kereté-
ben toborzott határvadászok kép-
zésében. A Készenléti Rendőrség 
állományába tartozó próbaidős 
őrmesterek egy része a gyakorlati 
idejét a Békéscsabai Rendőrkapi-
tányságon tölti. A számukra rend-
szeresített szolgálati gépjárművek-
kel Doboz településen is látnak el 
közterületi szolgálatot. A település 

köztereinek és a Dobozhoz tartozó 
szanazugi üdülőterületnek a visz-
szatérő ellenőrzése többek között 
a lopások, rongálások, egyéb jog-
sértések megelőzését, az elkövetők 
tetten érését célozza. Kiemelt, erő-
szakos bűncselekmények, illegális 
migrációhoz köthető jogsértések 
Dobozon az elmúlt időszakban 
nem történtek. A Békéscsabai Ren-
dőrkapitányság illetékességi terüle-
tén 2017-ben történt négy halálos 
közlekedési baleset közül azonban 
kettő Dobozon történt. A közúti 
szerencsétlenségek, tragédiák meg-
előzése érdekében a rendőrség ki-
emelt figyelmet fordít a szabályta-
lanul közlekedők forgalomból való 
kiszűrésére. A közúti ellenőrzések 
végrehajtásában a helyi körzeti 
megbízottak mellett a Készenléti 
Rendőrség rendőrei is részt vesz-
nek. 

A Békéscsabai Rendőrkapi-
tányság a rendőrség honlapján () 
napi rendszerességgel tesz közzé 
rendőrségi híreket. Emellett a kör-
zeti megbízottak hiteles, pontos 
tájékoztatást tudnak adni a telepü-
lésen történt, rendőri intézkedést 
igénylő eseményekről. 

Amennyiben információra van 
szükségük, forduljanak hozzájuk 
bizalommal!

Körzeti megbízotti iroda címe: 
5624 Doboz, Kossuth tér 4.

Fogadóóra: minden hónap első 
hétfőjén, 10 óra és 11 óra között.

Elérhetőség: 06 30/633-7224, 
107, 112,

A Békéscsabai Rendőrkapi-
tányság címe: 5600 Békéscsaba, 
Bartók Béla út 1-3. 

BÉKÉSCSABAI RENDŐRKA-
PITÁNYSÁG

FOLYAMATOS RENDŐRI JELENLÉT, 
KIEGYENSÚLYOZOTT KÖZBIZTONSÁG

Csoportunk – a hagyománya-
inkhoz híven -  az idén is részt vett 
a XV. Községi Helytörténeti vetél-
kedőn 2018. január 26-án 10 fővel, 
mely Doboz múltját és jelenét idé-
zi. A téma: dr. Oláh Andor szüle-
tésének 95. évfordulója, valamint a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából 
rendeztek. Mottójuk: „Az egész-
ség 9 alappillére” volt. Igyekeztünk 
felkészülni a megadott témakör-
ből, és közben nagyon sok hasznos 
információval gazdagodtunk, az 
egészséges életmóddal kapcsolat-
ban, ill. dr. Oláh Andor életútját, 
könyveit, mélységében is jobban 
megismertük.  A szórakoztató és 
izgalmas vetélkedőn csoportunk 
nagyon jól érezte magát,  és vé-
gül -/a tavalyi I. hellyel szemben/ 
- a II. helyet sikerült megszerezni, 
aminek nagyon örültünk. Nyere-
ményünk között van egy 10 főre 
szóló fürdőjegy, mely lehetőséget 
ad, hogy eltölthetünk együtt egy 
szép napot.

Ezúton szeretnénk gratulál-
ni a szervezőknek, és köszönjük a 
lehetőséget. Ahogy bemutatkozó 
kicsi versünk is szólt: „ Vigyázunk 
az egészségre, hogy jövőre is jöhes-
sünk a vetélkedőre”!

A következő napunk január 
27. is szórakozással folytatódott, 
hiszen  nótaesten vettünk részt a 
Dobozi Kisvendéglőben. A dobozi 
közönség több mint fele csopor-
tunkból került ki. A zenét Sztojka 

Laci /Laga/ prímás, és kitűnő ze-
nekara szolgáltatta. Már kezdetek-
kor emelkedett hangulat alakult ki, 
hiszen a nótaénekesek gyönyörű 
nótákkal indították  az estet, majd 
vacsorával folytatódott, és ismét a 
nótaénekesek következtek. A kö-
zönség velük nótázott, és mulatott. 
Igazi lakodalmi hangulat alakult 
ki. Két dobozi énekes, Szatmári-
né Orodán Rozika és Balog István 
is fellépett, melyre természetesen 
nagyon büszkék voltunk. További 
sikereket kívánunk nekik. Végül 
mulatással és tánccal fejeződött be 
az est.  A műsort vezette és szer-
vezte Balog Istvánné Icuka, gra-
tulálunk, és köszönjük neki ezt a 
nagyon jól megszervezett kitűnő 
estét. 

Nagy Mihályné  
csoportvezető

ÉVKEZDÉS A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS EGYESÜLET 
DOBOZI CSOPORTJÁNÁL

A Helytörténeti vetélkedő 2. helyezettjei

STAFÉTA

Köszönöm Lacinak a lehetősé-
get a bemutatkozásra. Csóti Kitti 
vagyok 27 éves. Az általános isko-
lát Dobozon végeztem el, azóta is 
jó szívvel gondolok vissza azokra 
az évekre, felső tagozatos osztály-
főnökömre, Boros Lászlónéra és 
a volt osztálytársaimra. Innen a 
Szent-Györgyi Albert Gimnázi-
um, Szakközépiskola és Kollégium 
egészségügyi tagozatára nyertem 
felvételt, ahol sikeres érettségi vizs-
gát tettem 2009-ben. 

Továbbtanulásomat is ebbe az 
irányba folytattam, mivel marad-
tam még 3 évet ebben az iskolában 
és kiváló eredménnyel felnőtt ápoló 
lettem. Előtte is érdekelt az ápo-
lói hivatás, de a 3 év alatt nagyon 
megszerettem és tudtam, hogy én 
ezt akarom csinálni. Szerencsésnek 
mondhatom magam, mert vizs-
ga után egyből kaptam munkát az 
akkori Dr. Réthy Pál Kórház és 
Rendelőintézetben Békéscsabán. 
Egy olyan osztályt választottam 
első munkahelyemnek, amit nem 
ismertem, mivel még gyakorlaton 

sem voltam ott és ez a Mozgásszer-
vi Rehabilitációs osztály volt. Im-
máron idén lesz 6 éve, hogy a Re-
habilitáción dolgozok. Döntésemet 
a mai napig sem bántam meg, mivel 
a 6 év alatt rengeteget tanultam, sok 
embert ismertem meg és nagyon 
sok barátot szereztem a munkatár-
saim személyében.

Osztályunk különböző neuro-
lógiai (stroke után), mozgásszer-
vi betegségekben szenvedő, bal-
eseti sérülést szenvedett, gerinc-, 
csont-ízületi műtéten átesett be-
tegek minél korábbi rehabilitáció-
ját végzi, emellett kiegészül egyéb 
terápiás lehetőségekkel pl.: fiziote-
rápia, gyógytorna, masszázs. A fi-
zioterápia nagyon érdekesnek tűnt 
az osztályunkon és láttam, hogy 
sokat segít a betegek felépülésében. 
2015-ben Gyulán indult fizioterá-
piás szakasszisztens képzés, ahová 
be is iratkoztam, majd 2016-ban 
kiváló eredménnyel el is végeztem. 
Így már az ápolói végzettségem 
mellett fizioterápiás szakasszisztens 
is vagyok. Nagyon sok minden ér-
dekel még az egészségügyön belül 
így nem kizárt, hogy nem ez volt az 
utolsó szakképesítés, amit elvégez-
tem. Nagyon sok ismerősöm teszi 
fel a kérdést: ” Hogy bírom én ezt 
csinálni, főleg ennyi pénzért?”  Hát 
erre mindig csak azt tudom vála-
szolni, hogy erre születni kell, és 
szeretni, akkor tudja csak az ember 
lelkiismeretesen csinálni.

A mi mindennapjaink egyfajta 
elhivatottság, szolgálat. Végtelen 
türelem és empátia szükséges ah-
hoz, hogy nap, mint nap oda tud-
junk állni a betegágy mellé, és min-
den egyebet kizárva a maximumot 
nyújtsuk a betegeknek. 

A stafétát szeretném átadni volt 
osztálytársamnak, Tóth Lászlónak!

Ebben a számban 
Csóti Kitti mutatkozik be

A gazdasági udvar lakói

Nótaesten 

A Dobozi Hírmondó 
szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat,  

ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek,  
így mi is be tudunk számolni ezekről a történésekről. 

E-mail: hirmondo@doboz.hu;  Tel.: 06/20 288-5862
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AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI 
DÍJ

BEFIZETÉSE: 
2018. február 15-16. 
(csütörtök-péntek)

Pótbefizetés 2018. március 6. (kedd)
7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL
A épület 5-ös számú irodájában.
Kérjük a fizetési napok pontos 

betartását!

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
13. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2018. február 26.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:
06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:
06/20 448-5710

A Dobozi Hírmondó 
elérhetőségei:

 Tel.: 06/20 288-5862
E-mail: hirmondo@doboz.hu

 

Hajnal Pálnak  80.
Kis Juliannanak  79. 
születésnapja alkalmából

gratulálnak családjaik.

Fájó szívvel 
emlékezünk

Édesanyánk,
Komlósi Györgyné

(Bíró Erzsébet)
halálának 10. évfordulójára

a gyászoló családja

„10 éve, hogy örök álom zárta be szemedet,
azóta könnyek között emlegetjük drága nevedet.

Elmentél tőlünk egy végtelen hosszú útra,
melyből csak visszanézni lehet, de visszajönni soha.

Hazafelé nem építettek utat.
De ha mégis lenne irány, mely otthonod felé mutat,

ugye hazajönnél visszahozna a szeretet.
Letörölnéd arcunkról az érted hulló könnyeket.”

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Szatmári Gyula
halálának  

10. évfordulóján.

Szülei, Testvére és családja, Rokonai

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK
Megyeri Gáborné

Fekete Julianna

halálának 1. évfordulóján
a gyászoló család

„Olyan szomorú mindig egyedül lenni. 
Valakit mindenütt hiába keresni, 
Valakit várni ki nem jön el többé, 
Valakit szeretni szívből és örökké, 
Elfelejteni téged soha nem lehet,

Csak muszáj megtanulni élni nélküled.”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik 
2018. január 22-én

Szabó Lajos
vendéglőst

utolsó útjára elkísérték, 
fájdalmunkban osztoztak.

a gyászoló család

Szeretnénk megköszönni mindenkinek 
az emlékezés virágait és mécseseit, 

amit örökké gyászoló gyermekünkre
 minden évben elhoznak.

 

Szülei

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:
Hegedűs Zsolt és Moka Györgyi kisfia Máté
Szatmári Szilárd és Dán Viktória kisfia Szilárd
Szabó István és Molnár Ildikó kisfia István Milán
Házasságkötés:
Komlósi Tibor és Piros Etelka
Halálozás: 
Cser János  Árpád utca 28.                                  (1955.)
Bucsai Sándorné Rákóczi utca 31.                (1929.)
Kovalovszki Jánosné Zsaró utca 9.                          (1937.)
Szabó Lajos  Dobó utca 7/a.                                    (1944.)
Szilágyi Lajos Nagy utca 25/a.                             (1938.)
Kiss Ferenc Bercsényi utca 52.                     (1921.)
Makula Ibolya  Béke utca 21.                                     (1938.)
Szilágyi Gáborné Tompa utca 7.                                (1948.)
Oltvári Jánosné Lehel utca 23.                              (1954.)
Varga Pál  Kodály utca 23.                                                        (1942.)
Szabó László Nagyváradi utca 18.                                     (1946.)

APRÓHIRDETÉSEK
2 szobás + nappali, fürdőszobás családiház, 
nagy kerttel eladó! Doboz, Zrínyi u. 21. 
szám. I.ár: 4.200.000 Ft Érd.: Doboz, Zrí-
nyi u. 33. szám alatt, illetve a 06/20 564-
9897, 06/20 222-3545-ös telefonszámon

Dobozon a Vásártéren 200 m2-es fűthető 
raktárhelység kiadó. Érd.: 06/70 382-8629

Eladó egy új férfi bicikli; egy újszerű für-
dőszoba szekrény; két ajtós, spot lámpás és 
egy 7 m-es üveges előtető. Eladó egy 800 
m2-es telek a Jókai u. 9. sz. alatt. Érdeklőd-
ni Nagy Andreánál a 06/30 408-1476-es 
telefonszámon.

            TELJESKÜRŰ TEMETKEZÉSI 
              SZOLGÁLTATÓ
             SÍRKERSZT BT.

A temetés bejelentésétől az eltemetésig az összes kegyeleti 
kelléket és szolgáltatást méltányos áron, 

az ügyintézéssel együtt egy helyen biztosítjuk. 
Nagy hangsúlyt helyezünk a temetés méltóságára

és az egyéni igényeket figyelembe vesszük.  
Síremlékek és egyéb kegyeleti tárgyak

temetéstől függetlenül is megrendelhetők.

ÉJJEL-NAPPALI ÜGYELET 
TELEFONSZÁMA: 06/20 944-5553
Iroda címe: Sarkad, Szent István tér 8.

Telefonszáma: 06/66 375-014
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folytatás az 1. oldalról
Csütörtökön ismét a mese ke-

rült a középpontba. A Dobozi 
Mesekert Óvoda Ficánka csoport-
jának tagjai érkeztek a könyvtárba. 
A kiskakas gyémánt félkrajcára 
című mesét dolgoztuk fel közö-
sen a gyerekekkel. A varázslatra és 
mesére egyaránt nyitott kis csapat 
tagjai pillanatok alatt változtak át 
helyes gyerkőcökből török császár-
rá, kiskakassá, darazsakká és együtt 
játszottuk el a mesét és élveztük ki 
a mese miden egyes pillanatát. A 
közös élményszerzést követően a 
könyvtárral is megismerkedtek a 
gyerekek, ahova szüleikkel együtt is 
visszavárjuk őket, hogy a közös me-
sélésnek, „fantáziavirágzásnak” még 
jó darabig ne is legyen vége.

Hosszú évek óta, a kulturális 
hét legközkedveltebb eseménye, a 
település közösségeinek tudását is 
próbára tevő helytörténeti vetélke-
dő, mely idén tizenötödik alkalom-
mal került megrendezésre. Az idei 
évben a játékosok dr. Oláh Andor 
életével és gyógymódrendszerével 
ismerkedtek meg.

A játékos vetélkedő a kilenc 
alappillér mentén – méregtelenítés, 
reformétrend, fitoterápia, természe-
tes elemek, a mozgás, a relaxáció, a 
jóga, lelki gyakorlatok, személyi-
ségfejlesztés – zajlott. 

Rohanó, békétlen, zaklatott vi-
lágunkban a nyugalom pillanatait 
is megidéztük a közös meditáció 
során. A finom falatokra vágyók 
ízlelőbimbójukat erősen bevetve 
találgathatták mi Oláh doktor éle-
terő müzlijének a titka. Az elemek 
gyógyító hatása során a vízkósto-
lók jutottak szerephez, akik ha jól 
ízlelgették a vizeket megérezték 
az ásványvizek közti különbséget. 
A jókedvet fokozta a „piacon” való 
közös vásárlás élménye, ahol egy re-
form vacsora kellékeit szerezték be 
a résztvevők játékos formában. Az 
est során hangosan énekelve meg-
tanultunk „Lazítani… „ a jól ismert 
sláger segítségével. A játékok alatt 
a test, a lélek, az elme harmóniáját 
igyekeztünk megteremteni. 

A megmérettetésen a következő 
csapatok nyerték el a legjobb ered-
ményeket: I. helyezettek a Mini 

manók, II. helyezettek a Lélekgyó-
gyítók és III. helyezettek a Gyógyí-
tó kezek tagjai lettek. De minden 
résztvevő nyert ezen a versenyen, 
egy jó hangulatú estét, sok-sok tu-
dást és érdekes tapasztalatot. 

Az est legvégén vacsora is kere-
kedett sokak számára nem meglepő 
módon Oláh Andor - Kállai Klá-
ra –Vadnai Zsolt Reformkonyha 
című könyve alapján. Az egészsé-
ges ételek, italok, a játékok során 
bemutatott alappillérek remélhe-
tőleg sokunkban elültettek egy kis 
magot, mely szerint figyeljünk oda 
magunkra, egészségünkre, palléroz-
zuk elménket, legyünk nyitottak az 
új dolgok irányába, hogy hosszú és 
teljes életet éljünk. Mindenkinek 
váljék kedves egészségére!

Egy tartalmas, nagy érdeklő-
désre számon tartott kulturális he-
tet tudhatunk magunk mögött. Kö-

szönjük, hogy megtiszteltek minket 
rendezvényeinken!

Óréné Szabó Erzsébet

Mesemondó verseny

Minden hónapban szeretnénk 
a könyvtárunk állományából figyel-
mükbe ajánlani egy-két érdekessé-
get. Aki még úgy gondolja, hogy a 
friss nyomdafesték illata egy kicsit 
is csábító és szereti kezébe venni 
az olvasnivalókat, azoknak ajánlom 
figyelmébe a heti rendszeresség-
gel változó folyóirat polcunkat. A 
könyvtárba jelenleg 22 féle folyó-
irat jár, melyek az aktuális lapszám 
kivételével, kikölcsönözhetőek a 
könyvtárból.

5perc Angol – Szalai Nóra –az 
ország angol tanára, öt perc angol 
program megálmodója- nevével 
fémjelzett magazin az angoltudásu-
kat pallérozóknak elengedhetetlen, 
a havonta megjelenő lap aktuális 
témákat boncolgat, kitűnő cikkek 
jellemzik, alap, közép és haladó 
szintű írások, feladatok egyaránt 
megtalálhatóak benne. A februári 
lapszámban Frankensteinről, Bu-
dapest híres utcáiról, a Valentin 
napról vagy akár Woody Harrel-
sonról, Eminemről is olvashatnak 
angol nyelven. 

Az Élet és Tudomány tudomá-
nyos ismeretterjesztő hetilap. Ha 
nyitott a tudományok világa iránt, 
ha érdekli a csillagászat, a génku-
tatás, a történelem a világban zajló 
kutatások, figyelemfelkeltő vállal-
kozások, felfedezések,  akkor ebbe 
a folyóiratba érdemes belemélyed-
ni. Az 5. heti számban egy nagyon 
érdekes kiállításról számol be a lap, 
mely a székelyudvarhelyi Haáz Re-
zső Múzeum és a Magyar Nemzeti 
Múzeum időszaki kiállításra hívja 
fel a figyelmet. A kiállítás egy fiktív 
személy Anna sorsán keresztül mu-
tatja be az akkori kor tárgyi környe-
zetét, és történelmét. Az interaktív 
kiállítás különlegessége, hogy az 
akkori társadalom normáit, menta-
litását is megismerhetjük a szegény 
sorsú, hajadonként teherbe esett 
lány történetén keresztül, sőt mi is 
befolyásolhatjuk a szereplő sorsát… 
, de hogy mi módon tehetjük ezt 
meg? Az 5. heti lapszámból kiderül.

Óréné Szabó Erzsébet

LAPOZGATÓ

Mesefoglalkozás ovisoknak

A Helytörténeti vetélkedő lelkes résztvevői

Egészséges ételekkel és italokkal 
kínálták a vetélkedő résztvevőit

„BARANGOLÁS A MAGYAR KULTÚRA KINCSESTÁRÁBA”
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